

### **Corrigendum**

The last date for submission of tenders (China – EEPC Ref. No. DB-1408 and Nepal – EEPC Ref. No. DB-1409) were erroneously mentioned in Page No. 11 of Issue No. 51, dated December 21, 2005 as 17.01.2005 & 20.01.2005 whereas the same should read as **17.01.2006 & 20.01.2006** respectively.